
                                               
 

 
                           13ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΧΟΛΕΙ0 
                                          ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 

                       ΤΗΛ.- ΦΑΞ :  210  5712311                                                                     ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ,  Τρίτη  17  Νοεμβρίου  2020 

                                                              ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
                              Αγαπητοί γονείς και μαθητές καλησπέρα 
Από αύριο Τετάρτη 18 Νοεμβρίου ξεκινά μία δύσκολη και πρωτόγνωρη για τη χώρα μας εκπαιδευτική 

περίοδος με  τηλεκπαίδευση . Είναι αλήθεια ότι η μέθοδος αυτή παρουσιάζει άνισες ευκαιρίες μάθησης για 

όλους τους μαθητές, αφού τόσο οι σχολικές μονάδες , αλλά και οι μαθητές στερούνται υλικοτεχνική 

ηλεκτρονική υποδομή. Ακόμη η μέθοδος αυτή δεν ενδείκνυται για μαθητές Νηπιαγωγείου και Δημοτικού 

σχολείου. Είναι επίσης αλήθεια , ότι σχεδόν το σύνολο των εκπαιδευτικών του σχολείου μας , διατύπωσαν την 

επιθυμία , να εργαστούν από το φυσικό τους χώρο που είναι η τάξη. Δυστυχώς όμως η έλλειψη των 

ηλεκτρονικών μέσων ( κάμερες , μικρόφωνα και η μικρή ταχύτητα του δικτύου << 8 >>), δεν επιτρέπει να 

ικανοποιηθεί αυτή η επιθυμία. Είναι αλήθεια , από την ενημέρωση που έχουμε από πολλές οικογένειες , οι 

μαθητές και οι οικογένειες τους δεν διαθέτουν τον απαραίτητο εξοπλισμό.  Αν και υπάρχουν όλα αυτά τα 

προβλήματα, η σχολική μονάδα , θα καταβάλει υπεράνθρωπες προσπάθειες , ώστε να γίνει δυνατή όσο 

μπορούμε η τηλεκπαίδευση των αγαπημένων μας μαθητών. Στο mail , που έχετε δώσει στο σχολείο, θα πάρετε 

τις ανάλογες οδηγίες , το Link των εκπαιδευτικών, καθώς και το ωρολόγιο πρόγραμμα. 

Ενημερώνω ότι το πρόγραμμα κάθε τάξης θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του σχολείου , και του Συλλόγου 

γονέων και κηδεμόνων. 

Ευχόμαστε όλοι , να τελειώσει σύντομα αυτή η περίοδος και όλοι μαζί με υγεία , να επανέλθουμε στην 

κανονικότητα μας.  

                                                 Καλό μάθημα. 
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